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1. V nésledujicich tfech dvojicich vyberte tu z molekul, kterd je

(a) lepsim nukleofilem,

(b) silnéjsi bézi.
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2. V nésledujicich dvojicich halogenderivati vyberte ten, ktery bude reagovat rychleji v Sy1.
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3. Rozhodnéte, ktery halogenderivat v nasledujicich dvojicich bude reagovat rychleji v Sy2:
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4. Nasledujici rovnice zachycuji reakce probihajici jako nukleofilni substituce. Dopliite do
prazdnych obdélnikt piislusné reaktanty nebo produkty.
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5. Rozhodnéte, zda nésledujici latky budou reagovat s nukleofilem ve smyslu nukleofilni sub-
stituce. Napovédou mohou byt pK, hodnoty konjugované kyseliny piripadné odstupujici
skupiny (vyznacena ¢ervenou barvou).
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6. Nésledujici reakce probihda mechanismem Sy2’. Doplitte volné elektronové pary a zahnuté
Sipky tak, aby popsaly vazebné zmény béhem reakce.
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7. Nasledujici rovnice zachycuje kysele katalyzovanou hydrolyzu dimethylacetalu acetalde-
hydu.
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Mechanismus hydrolyzy zahrnuje v prvnim kroku kysele katalyzovanou reakci Sy1 a v dru-
hém kroku kysele katalyzovanou eliminaci methanolu z meziproduktu reakce. Do mecha-
nismu reakce nize doplite volné elektronové pary a zahnuté sipky tak, aby popsaly vazebné
zmény nastavajici béhem reakce.



HsC”

® O-T

o.
CHs

H




